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1. Ktéra cyfra nalezy uzupetnié¢ ponizszy schemat?

tyzka —— zytka —— 3

kawat —— tawka —— ?

OB)2 Oc)3

OA) pozostanie bez ruchu
OB) wychyli sie w strone 1
OC) wychyli sie w strone 2
OD) wychyli sie w strone 1,
a nastepnie wrdci i zacznie sie
przesuwacé w strone 2

5. lle maksymalnie kwadratéw mozna otrzymac
faczac ze soba kropki?
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OAay7:15
(OB)5:35
(Oc)6:35
(OD)5:15

9. Co to za liczba?

2. Jezeli:
jeden + dwa + trzy = 4
to:
sze$é + siedem + osiem = ?2?2??

Oa21 (OB)s Oc)7

On)2
OB)4
Oc)s
Ob)3

6. Ktorej z figur nie zbudujesz z podanej siatki?

B

8. Zegar tarczowy spieszy sie 5 minut na dobe i nikt
nie nastawia w nim dobrej godziny. lle czasu uptynie,
zanim zegar poda prawidtowy czas? —

(OA) 12 dni (OB) 72 dni
(Oc) 144 dni (OD) 288 dni

10. Co to za dzien?

Po dodaniu do niej jej potowy i wyciggnieciu
pierwiastka kwadratowego otrzymujemy
jej potowe.

Gdyby dzien, ktéry bedzie pojutrze byt wczoraj,
wtedy niedziela bytaby réwno oddalona od dzisiaj
jak i od dnia gdyby przedwczoraj byto jutro.

Onay12 Op)8
Oc)e OD)4

11. Podsmazenie grzanki z jednej strony zajmuje
30 sekund. Nalezy podsmazy¢ 3 grzanki. Na jednej
patelni mieszcza sie dwie grzanki. lle najmniej
czasu moze zajaé podsmazenie wszystkich trzech
grzanek z obu stron?

(OA) 60 sekund
(Oc) 110 sekund

(OB) 90 sekund
(OD) 120 sekund

OA) wtorek OB) Sroda
OC) czwartek OD) pigtek

12. Jesli podstawa piramidy liczy 144 $niezne kule,
to ile kul liczy cata piramida?

(OB) 650
(OD) 666

(OA) 640
(Oc) 662
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13. llu cztonkéw liczy rodzina (mama, tata i dzieci), jesli
najstarszy syn ma trzy razy tyle siéstr co braci,
a najstarsza coérka tyle samo braci, co siéstr?

OA) rodzina sktada sie z 5 oséb
OB) rodzina sktada sie z 6 os6b
OC) rodzina sktada sie z 7 oséb
(OD) rodzina sktada sie z 9 0s6b

15. Ktéra z liczb powinna zastapié¢ ¥?
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21. Kiedy pada, kot jest w pokoju lub w piwnicy.
Kiedy kot jest w pokoju, mysz jest w przedpokoju,
a ser jest w lodéwce. Gdy ser lezy na stole i kot
jest w piwnicy, to mysz jest w pokoju. Teraz pada
i ser lezy na stole. Zatem na pewno prawdziwe jest
zdanie:

OA) Kot jest w piwnicy.
OB) Mysz jest w przedpokoju.
OC) Kot jest w piwnicy, a mysz w pokoju.

OD) Albo kot jest w pokoju, albo mysz jest
w przedpokoju.

OB)4O cm
(OD) 15 cm

(OA)60 cm

OC) 30 cm

25. Szescian pomalowany czerwong farba rozcieto
na 216 matych szescianéw. lle z nich nie ma

czerwonych scian?

(OB) 16
(ODb) 64

On 4
Oc)32

14. W klasie Stasia jest osmiu chlopcéw, ktorzy zawsze
podaja sobie dlonie przed pierwsza lekcja
na powitanie i po ostatniej lekcji na pozegnanie.
lle usciskéw dtoni wymieniajg miedzy sobg chtopcy
w ciggu dnia?
(OB) 28

(OA) 56
(Oc) wiecej niz 100 (OD) mniej niz 100

16. lle wynosi B?

576

OBy100  (Ocy12s (OD)169

18. lle jest drég od startu do mety?

Oay9

(OB)10
META

Ocy1s Ob)17

20. Co powinno byé¢ na ostatniej wadze?

o, ol mopeeee o

START

22. Ewa, Ala i Maja zamowity w restauracji pierogi.
Kazda z nich zazyczyta sobie pierogi innego
rodzaju. W menu byly pierogi z miesem, z kapusta
i z jagodami. Ewa nie lubi kapusty. Ala nie jada
miesa. Maja zas jest uczulona na jagody. Na ile
sposoboéw mozna podzieli¢ pierogi miedzy
dziewczynki tak, aby zjadly je ze smakiem?

OA) jest tylko 1 sposéb takiego podziatu
OB) sg 2 sposoby takiego podziatu
OC) sg 3 sposoby takiego podziatu
OD) nie ma w ogole takiego sposobu

24. Maja przeliczyta swoje oszczednosci i uznata,
ze gdyby wydata potowe tych pieniedzy,
to pozostaloby jej tyle groszy, ile przedtem miata
zlotoéwek, i dwa razy mniej ztotéwek, niz przedtem
miata groszy. Jakimi oszczednosciami dysponuje

Maja?
(OA) 100 zt (OB) 99 zt
(OC)99 zt 98 gr (OD) 98 zt 99 gr

26. Jaki odwaznik znajduje si¢ na prawej szalce wagi,
jesli pozostaje ona w rwnowadze?

8cm , 6 cm

(OB) 14 dag

(OD) 20 dag

(OA) 12 dag

(Oc) 16 dag
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